



PERDIDOS. Los menores sonsonatecos Israel Juárez, Roxana Juárez y Julieta Juárez en brazos se extraviaron ayer en la Terminal de Oriente, cuando iban con su madre Marina Juárez a Honduras. Los niños se encuentran en la sede central de la Asociación Comandos de Salvamento.

Más de Mil Casos Atendieron 2 Instituciones de Servicio

Un total de 1.179 casos de emergencia atendieron los socorristas de Cruz Roja Salvadoreña y Comandos de Salvamento los días 24 y 25, sobresaliendo el alto número de niños y adultos quemados con fuegos artificiales y los heridos en accidentes de tránsito, con arma de fuego y otras causas.

Ernesto Ferreiro, de Relaciones Públicas de Cruz Roja, declara que 2 mil voluntarios de 50 seccionales prestaron auxilio a 203 personas heridas, 67 quemados, 12 intoxicados, 14 fracturados, 210 curaciones, 39 con traumatismos, 63 padeciendo enfermedades comunes, 44 señoras que iban a dar a luz, 10 golpeados en accidente de tránsito y

otros.

Asimismo reporta 4 personas fallecidas por diversas causas y 2 ahogados en zonas donde no prestan servicio los guardavidas de la entidad, haciendo en total 734 casos de emergencia.

Por otra parte, los Comandos de Salvamento señalan que atendieron a 445 personas durante los dos días, de las cuales 138 fueron trasladadas a los

—Favor pase a la página 45.

Destacan Papel de la Mujer en la Sociedad

El 70% de los hogares salvadoreños es sostenido por mujeres, lo cual demuestra la importancia de la mujer en el hogar y la sociedad.

Así lo sostiene la señora Margarita de Cristiani, Directora de las Brigadas de Desarrollo y Promoción Social del

partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) y esposa del candidato presidencial de dicho partido, el Lic. Alfredo Cristiani.

La señora de Cristiani asevera que a pesar de la importancia que tiene la mujer en la so-

—Favor pase a la página 58.



Ernesto Ferreiro, de la Cruz Roja.

Girón Flores Pedirá Amparo Ante Corte

El democristiano Roberto Girón Flores, quien fue destituido el viernes por la noche como Fiscal General por la Asamblea Legislativa, se propone presentar a inicios de enero un recurso de amparo contra el relevo ante la Corte Suprema.

La Asamblea nombró como nuevo Fiscal Ge-

—Favor pase a la página 27.

Banca Estatzizada Impide Desarrollo de Artesanos

La negativa de la banca estatzizada a dar refinanciamiento a los artesanos impide a esa industria recuperar su otrora alto nivel productivo, asevera un dirigente gremial.

René Arturo Villalta, Presidente Honorario de la Cooperativa de

Artesanos de Delicias de Concepción, Chalatenango, aseguró que la producción artesanal en lo que respecta a tejidos y derivados ha disminuido en un 80 por ciento desde 1979.

El conocido artesano,

—Favor pase a la página 58.



CRISIS ARTESANAL. La artesanía salvadoreña atraviesa por una de sus peores crisis, debido en mayor parte a la negativa de la banca a otorgar refinanciamiento oportuno para los artesanos, dice el empresario René Arturo Villalta.

Fiscal fue Destituido por Incapaz Afirmó Cristiani

El democristiano Roberto Girón Flores fue destituido como Fiscal General por incapaz en el desempeño de sus funciones, afirmó el licenciado Alfredo Cristiani, candidato a la Presidencia el partido ARENA.

En una conferencia

con periodistas nacionales e internacionales, Cristiani sostuvo que Girón Flores aceptó que es falso el supuesto testigo que el gobierno presentó en el caso del asesinato del Arzobispo Oscar Arnulfo Romero.

—Favor pase a la página 45.

Presentan Pruebas Contra Cuatro de Célula Terrorista

Pruebas contra una célula terrorista formada por cuatro sujetos, tres de ellos estudiantes de la Universidad Nacional, ha acumulado la Policía Nacional y serán trasladadas al Juez 6° de lo Pe-

nal, según informaron ayer fuentes policíacas.

Los integrantes de la célula, detenidos cuando intentaban asaltar una estación de gasolina en la colonia Lour-

—Favor pase a la página 43.

Instan a los Temporadistas Respetar Señales de Tránsito

Preocupación por el creciente número de accidentes viales reportados en los últimos días, en muchos casos debido a la falta de precaución de los automovilistas, al irrespeto a las señales estableci-

das y a las bebidas embriagantes, ha expresado el Departamento General de Tránsito.

En un llamamiento hecho por ese Departamento se pide a los mo-

—Favor pase a la página 47.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 58.

Hoy Comienza Peregrinaje de Santos Niños Inocentes

(Por Alba Elsa Lizama). La fiesta de los Santos Niños Inocentes, en estrecha relación con la Natividad del Señor, es una tradición católica popular que se mantiene en El Salvador desde tiempos de la colonización española.

Particular vistosidad reviste cada año en Antiguo Cuscatlán, cuyo templo, desde hoy 27 y durante todo el 28 de diciembre, sirve de lugar de peregrinaje a centenares de fieles que desde diversos lugares del país llevan en andas la estatua de un niño, vestido y adornado de acuerdo a las posibilidades económicas y gusto de los peregrinos, la mayoría de ellos acude en cumplimiento de alguna promesa o agradecimiento por un favor recibido.

Las caravanas comienzan a llegar desde el 27 de diciembre. Grupos de diverso tamaño improvisan tarimas, donde instalan la estatua de un niño, la cargan en hombros hasta alcanzar el viejo altar de la parroquia de Antiguo Cuscatlán.

Esta costumbre popular y religiosa (que muchos confunden con la tradición de hacer bromas a "los inocentes") recrea el relato bíblico contenido en Mateo 2:13-18, donde se describe la matanza de niños ordenada por el Rey Herodes.

De acuerdo con el testimonio evangélico, el rey Herodes ordenó a príncipes de la era Cristiana una matanza indiscriminada de niños de Belén, que tuvieran menos de dos años de edad, con el fin de dar

—Favor pase a la página 58.



NUMEROSOS CHOQUES EN BULEVAR. Por el exceso de velocidad y del alcohol se produjeron numerosos accidentes de tránsito en el Bulevar del Ejército el 24 y 25, dejando como saldo 1 muerto y varios heridos.